
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número SESENTA Y OCHO
celebrada por el Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 19 Diecinueve de Enero

del dos m¡l qu¡nce.

Acta número Sesenta y ocho de la Sesión Ordinaria celebrada el día l9
Diecinueve de Enero del 2015 dos mil quince a las '16:00 diez horas en el Salón
de Sesiones de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto
seguido pasa lista de asistencia.
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I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL AUÓRU

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gera
presente; Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, pre oTa

nez,
Ma.

Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presente; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente;
Regrdor Arturo Nuñez Abundis , presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente', Regidor Leoncio Guzmán González, presente: Regidor Manuel Aldrete
Mora, presente; Regidor Guillermo Camacho Torres, presente; Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezad a Pérez, presenfe;

Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio correspondiente al día
19 diecinueve de Enero del año 2015 dos mil quince, y válidos todos los acuerdos
que en ella se tomen. Con fundamento en el artículo 47 f¡acción lll de la Ley de
Gobierno y la administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se llevó a

cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo, se propone para regirla el siguiente orden del
día.

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

III. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORI cro
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDICO, TESORERO Y SECR
GENERAL PARA REALIZAR LA COMPRA OE DIEZ LLANTAS PARA
TRAILER PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO.

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACI
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SiNDICO, TESORERO Y SECRETA
GENERAL PARA DONAR EL MONTO NECESARIO PARA LA COMPRA
OCHO TRAJES DE DANZA AUTOCTONA AL PROFESOR FRANCISCO EL
DOMINGUEZ.

V. PRESEúTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
PARA REALIZAR EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA ENCARGADA DE

LA INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER.
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En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del CoOierno y t[
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estafi
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión. \

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.
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VI. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SiNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA APOYAR A LA ESCUELA SECUNDARIA TECNICA NÚMERO
54 DE IXTLAHUACÁN DEL RiO CON UN MONTO DE TREINTA MIL PESOS
OO/IOO M.N PARA QUE PARTICIPE EN EL PROGRAMA DE ESCUELAS DE
CALIDAD DEL CICLO ESCOLAR 2014.2015.

VII. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDICO, TESORERO Y SECRETARIO

R

GENERAL PARA CUBRIR EL MONTO REMANENTE DE LA
REHABILITACIÓN DE PALOS ALTOS POR LA CANTIDAD DE
(DOSCTENTOS DIEZ MIL PESOS 00/100 M.N.).

VIII. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓÑ
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA SIGNAR LOS CONVENIOS NECESARIOS PARA SER
BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA PROSSAPYS 2015, ASi COMO PARA
EROGAR LOS MONTOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA APORTACIÓN
MUNICIPAL PARA ESTE PROGRAMA.

IX. ASUNTOS VARIOS

X. CLAUSURA DE SESION.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, seño
orden del dia propuesto, en votación económica les consulto s¡ lo aprueb

OBRA DE
$210,000.00 I
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Toda vez que se ha nombrado lista de asistenc¡a y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SiNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA REALIZAR LA COMPRA DE DIEZ LLANTAS PARA EL
TRAILER PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO.

El señor Presidente Municipal: Los camiones de volteo del municipio tienen su
llantas desgastadas y el tráiler del municipio necesita llantas por lo que propon
uno de los encargados de la maquinaria que las llantas del tráiler se pasen a lo
camines de volteo que ya no cuenta con llantas aptas para su utilización y que s
compren llantas nuevas para el tráiler, el cual necesita diez.

Se autoriza por unanimidad de los presentes la compra de diez llantas al precio
que se busque de por lo menos tres cotizac¡ones considerando para la compra la
mejor oferta considerando calidad y precio.

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA DONAR EL MONTO NECESARIO PARA LA COMPRA DE
OCHO TRAJES DE DANZA AUTOCTONA AL PROFESOR FRANCISCO ELIAS
DOMINGUEZ.
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Aprobado por unanimidad de los presentes.
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El señor Presidente Municipal: La cultura es un tema que siempre ha
preocupado a esta administración y hemos estado apoyando en este ámbito sin
embargo considerando la situación financiera del ayuntamiento, se propone por
los presentes se busqué el apoyo de la Secretaría de Cultura para poder otorgar
un apoyo al Profesor Francisco Elías Domínguez.

El señor Presidente Municipal: Es necesario nombrar a una nueva persona
encargada de la lnstancia Municipal de la mujer para poder realizar los trámites
necesarios para gestionar recursos federales y estatales

Se autoriza por unan¡m¡dad de los presentes a la C. Leticia Gómez Lara como
encargada de la lnstancia Municipal de la Mujer.

VI. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA APOYAR A LA ESCUELA SECUNDARIA TECNICA NÚMERO
54 DE IXTLAHUACÁN DEL RÍO CON UN MONTO DE TREINTA MIL PESOS
OO/IOO M.N PARA QUE PARTICIPE EN EL PROGRAMA DE ESCUELAS DE I
CALIDAD DEL CICLO ESCOLAR 2014-2015. I t

El señor Presidente Municipal: El apoyo que nosotros le demos , t, u..r"lr r! {
triplicarán por parte del gobierno estatal, por lo que resulta interesante el apoyo a .

la educación. l

Se aprueba por unanimidad de los presentes la otorgación del apoyo a la Escuela
Secundaria Técnica Número 54 por un monto de treinta mil pesos 00/100 m.n.

VII. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZ
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO, TESORERO Y SECRE
GENERAL PARA CUBRIR EL MONTO REMANENTE DE LA OB
REHABILITACION DE PALOS ALTOS POR LA CANTIOAD DE S21O,O
(DOSCTENTOS D|EZ MrL PESOS 00/100 M.N.).

El señor Presidente Municipal: La rehabilitación de la Plaza de la deleg ión de
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Palos Altos se inició con un programa Estatal sin embargo el monto as
ha sido suficiente para realizar toda la obra debiendo aportar por el m
cantidad de $210,000.00 (DOSCIENTOS DIEZ MIL PESOS 00/1
considerando que se pedirá aportación a los beneficiarios de dicha delega
para poder cubrir el mencionado monto.

Se aprueba por la mayoría de los presentes

El voto emitido por el Regidor Leoncio Guzmán González es en contra del
presente punto, manifestando de su parte que decide lo anterior debido ya que no
se tomó la decisión de asignar el recursos a la comunidad de Palos Altos bajo
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Se dará la determinación y el apoyo para gestionar lo solicitado.

V. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
PARA REALIZAR EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA ENCARGADA DE
LA INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER.

§
q¡
¡t:9
\

\
l+

a

El Regidor [/anuel Aldrete aprueba la erogación del gasto siempre y cuando ya
se asignen más recursos para Palos Altos.
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El señor Presidente Municipal: Se nos ha notificado que se nos apoyará con el
programa PROSSAPYS 2015 para la rehabil¡tac¡Ón de la Planta Potabilizadora de
Agua de la cabecera municipal y la línea de distribución de Agua de la Zona de la
Barranca proveniente del Pozo perforado en la comunidad de San Miguel.

Se aprueba por unanimidad de los presentes la autorización para el Presidente
Municipal, Síndico, Tesorero y Secretario General para signar los Convenios
necesarios para la ejecución de las obras y la aportación del 20ok del monto to S^
de la obra por el municipio, monto se adqu
de la recaudación de agua potable, la partici
y complementando con el gasto corriente.

irirá de Ramo 33, Aportación del
pación de los ciudadanos benefici
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IX. ASUNTOS VARIOS

X. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del octavo y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si

alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las diecinueve horas del día 19
Diecinueve de Enero del 2015 dos mil quince firmando el Acta los que intervinieron
en la misma.

LI DOY JIMENEZ
ICIPAL

RGARITA MORA SANCHEZ
SíNDIco
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REGIDORA FANNY OBDULIA ANGULO ALVAREZ
REGIDOR
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conceso de cabildo ya que la erogación de la obra se hizo sin tomar en cuenta
este máximo órgano municipal por lo que reitera su voto en contra.

VIII. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA SIGNAR LOS CONVENIOS NECESARIOS PARA SER
BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA PROSSAPYS 2015, ASi COMO PARA
EROGAR LOS MONTOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA APORTACION
MUNICIPAL PARA ESTE PROGRAMA.
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REGIDOR ART NEZ ABUNDIS
REGIDOR

REGIDORA MA. GUADAL PE RUVALCABA URIBE
REGIDOR

REGIDOR LEONCIO GUZMAN GONZALEZ
REGIDOR

REGIDOR GUILL O CAMACHO TOR
REGIOOR
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E MORA
REGIDO

REGIDOR ISIDRO SA CHEZ RAMIREZ
REGIDOR

EL GONZALEZ G MEZ
REGIDOR
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REGIDOR MANUEL
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